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Befestigungsprofil SGR
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™ Mounting profile SGR
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hur Lange der Profil zur Befestigung SGR Longueur de profil de support SGR Length of Mounting profile SGR Lunghezza profilo di supporto SGR -
hat Lange der Filhrungsschiene REGAZZI Longueur de la coulisse REGAZZ| Length of REGAZZI side guide rail Lunghezza della guida REGAZZI ::mm_@ Dpoc. CODE: 2DW-200098-V01 SCALA 1:1
hl Fensterlichthhe Hauteur vide lumiére Opening height Altezza luce finestra e
. - — " — - — Lager QuickRoll® mit Profil zur Befestigung der
Kx Minimal Kastentiefe Innen Profondeur intérieure du caisson|  Minimum inner depth of shutter box Profondita minima interna del cassonetto Regazzi-Fiihrungsschiene auf der Fassade (SGR) . ﬂ.
K Minimal Kastenhéhe I H intéri du cai Minimum inner height of shutter box | Al ima interna del tt Das Komfort Rollladensystom Support QuickRol® avec profil de support Technische Daten
Y ima] Kastenhohe Innen auteur intérieure u caisson 9 €223 minima interna def cassonetto Le systéme de volet roulant confort pour fixation coulisse REGAZZI en fagade (SGR) Données techniques
Kz Minimal Kastenbreite Innen Largeur intérieure minimale du caisson Minimum inner width of shutter box Larghezza minima interna del cassonetto The comfort roller shutter system QuickRoll® bracket with SGR mounting profile for Technical data
— " " . - f . o front fixing of R i side guide rail X L
D Wickeldurchmesser Panzer Diamétre du tablier enroulé Winding outer diameter Diametro di avvolgimento del telo Il sistema di avvolgibile comfort m%mmﬂ.ﬂa_w“mmxo_mmwwm_wom_%uﬂ mm:wmo:o Dati tecnici dei .
bk Breite Konstruktion Largeur lumire (ariere coulisse) Width of construction Larghezza di costruzione fissaggio frontale guida Regazzi (SGR) Www.madeinregazzi.com
Wmant Tiefe der Abdeckung Quickroll Largeur du plafonnet Quickroll Width of bottom cover Larghezza mantovana Quickroll L Proprieta della societa Regazzi SA, Gordola. Senza autorizzazione della stessa il presente disegno non polra essere comunque utlizzato per la costruzione delloggetto rappresentato ne venire comunicato a terzi o riprodotto. La societa propritaria tutela i propridiri a rigore di legge. &




